Kedves Róbert!
Ezúton tájékoztatom, hogy 95895000078138200 kötvényszámú biztosítása évfordulójához közeledik. Amennyiben elégedett jelenlegi biztosítójának szolgáltatásával és a következő évre meghatározott biztosítási díjával, úgy nincs más teendője, mint a korábbiaknak megfelelő módon tovább fizetni a biztosítási díjat.
Amennyiben valamilyen okból, mégis biztosításának felülvizsgálata mellett dönt, kérem, jelezze felém, mert egy esetleges átkötésnél a szerződést, csak a biztosítási időszak utolsó napjára (biztosítási évfordulóra), azt legalább 30 nappal megelőzően írásban vagy személyesen tudjuk felmondani és átkötni a választott biztosító társasághoz.
Felhívom szíves figyelmét, hogy éves díját tovább csökkentheti, díjfizetési gyakoriságának vagy módjának módosításával. A későbbi pontos ügyintézés érdekében kérem, a biztosító által megküldött index levelét megőrizni szíveskedjen.
Biztosítás további adatai:
szerződő: 
évforduló: 
módozat: 
biztosító: 
biztosított vagyontárgy megnevezése: 

A gyors és kényelmes ügyintézés érdekében társaságunk, mindenben segítséget nyújt Önnek.
Üdvözlettel:
Üzletkötő neve
Kérjük, mérlegelje a környezet iránt érzett felelősségét, mielőtt kinyomtatja ezt az e-mailt! Ez az e-mail és a hozzá tartozó melléklet(ek) bizalmas információkat, üzleti titkokat és személyes adatokat tartalmazhat, és azt kizárólag annak címzettje ismerheti meg. Az üzenet illetéktelen megismerése, továbbítása, tárolása vagy az azzal végzett bármely más művelet szigorúan tilos, és azt a törvény bünteti. Ha jelen üzenetet Ön tévedésből kapta, kérjük, értesítse a feladót e-mailen: alkusz@dariuskincse.hu, vagy egyéb módon (Dárius Kincse 2001 Kft. 1149 Budapest, Egressy út 60-68. (+36 20) 611 8264), majd törölje a kapott üzenetet. Amennyiben harmadik személyként olyan e-mail birtokába jut, amelyet a Dárius Kincse 2001 Kft. nem a részére címzett, akkor erről haladéktalanul e-mailben, vagy egyéb módon értesítenie kell a feladót (Dárius Kincse 2001 Kft.), valamint az e-mailt és csatolmányait visszaállíthatatlanul törölnie kell saját rendszeréből.
A Dárius Kincse 2001 Kft. nem vállal felelősséget az információ teljes és pontos – címzettekhez történő – eljuttatásáért, valamint semmilyen késésért, kapcsolat megszakadásból eredő hibáért. A jelen üzenet küldőjének elektronikus levélcímére való üzenetküldéssel Ön hozzájárul ahhoz, hogy a levél tartalmát a Dárius Kincse 2001 Kft. a címzetten kívüli kijelölt munkatársa is megismerje.
A Dárius Kincse 2001 Kft. nem tesz és nem fogad el jognyilatkozatokat elektronikus levél útján, hacsak erről ellentétes tartalmú megállapodás nem született a Dárius Kincse 2001 Kft. és a másik fél között. Mivel az internet nyílt rendszer, nem garantálhatjuk, hogy az információ vagy a letöltött anyag Önhöz vírusmentesen jut el. Ennek értelmében Önnek minden lépést meg kell tennie saját biztonsága érdekében, hogy a vírusfertőzést elkerülje.
